

# Копипаста: Троллинг овуляшек — Lurkmore

Немножко копипасты на случай [важных переговоров](#), от которой жопы [овуляшек](#) рвутся сильнее, чем их пёзды при родах.

## Чятик

- Женщина - это прежде всего мать!
- Да что ты говоришь, подраная сучка? 70 миллионов абортс с 1963 года по 2013.
- Но я же мать, я же родила ребеночка.
- Зачем? Только не надо пиздеть о счастье материнства и о том, что дети - это цветы жизни. Без этой хуйни.
- Как можно не рожать? Кто подаст тебе стакан воды в старости? Кто потом будет о тебе заботиться?
- Ах вот оно что, - тобой двигал эгоизм.
- Никакой это не эгоизм. Каждый ребенок обязан матери за то что она его родила.
- Схуяли? Мол я тебя родила, и ты мне должен за это? Ну охуеть теперь!
- Ответь: Кому делает женщина одолжение рожая детей? Мне? Стране?
- Но ведь без женщин не было бы тебя!
- И чо?
- Я мать. Уважай меня. И других матерей уважай.
- За что? Скажи, что вообще овуляшки делают в этом обществе? От вас же никакой пользы. Какая, например, от тебя польза?
- Но мы же рожаем людей. В том числе и мужчин. За это ты должен нас уважать.
- Ну рожаете. Рожайте дальше. Только на это вы способны. А ещё для ебли пригодны, это да.
- Куд-кудах-куд-кудах-тах-тах. Я мать, как ты смеешь?
- Да заткнись ты уже, похуй мне на тебя.

## Аргументы

- Так для чего же рожают детей? Для чего женщины это делают? Отвечаю. Не потому что они такие охуенные, а потому что могут. Природа дала такую способность - деторождение. Рожать для женщины - это также естественно, как и дышать. Любая деревенская лохушка может родить. Для этого не нужно чего-то особенного - всё уже предусмотрено природой. Тем не менее, некоторые женщины даже родить не могут. Epic Fail!
- Женщины очень любят прикрываться детородной функцией. Для многих женщин — это последний оплот, последний шанс привязать к себе мужчину, продолжая ничего не делать и воплощать свои куриные замыслы. Однако, ничего героического и почетного, как считают почти все женщины, в этом действе нет. Рожать также естественно, как дышать и принимать пищу... Все необходимое для этого было предусмотрено природой. Другими словами, любая ПТУ-шница и деревенщина может это сделать. Ни ума, ни таланта, ни красоты, и прочих качеств для этого не нужно. Лишь раздвинуть ноги. В общем, способность деторождения — это никакая не заслуга и не повод для гордости. Здравомыслящие женщины, коих очень мало, это очень четко понимают и стараются не разевать рты, дабы туда не нассали.
- А раз это естественно, то в чем тогда героизм женщин? Весь мир рожает вот уже несколько миллиардов лет, самки всех животных рожают повинаясь инстинктам, рожают и живут сами... Исходя из этого почему альтруистично настроенные мужчины должны предоставлять хоть что-то эгоистично настроенным женщинам?
- Даже больше - овощь на аппарате искусственного дыхания может родить. Мозг не участвует в процессе вообще. А культ родов навязан государством с древних времен так как любому государству нужно как можно больше солдат/рабов/налогоплательщиков. По этой же причине запрещают однополые браки и прочее такое.
- Так вот, дурочка. Есть три варианта, почему и для чего женщины рожают детей.
  - 1) Банальный залет, когда деваться некуда. Стоп! Как это некуда? Хуярь аборт, сука! Не хочешь? Значит вздумала с куна денег поиметь? Разумеется да, а на ребенка тебе на самом деле посрать. Но в этом ты никогда не признаешься. Теперь это твое прикрытие и элемент манипулирования мужчиной.
  - 2) Родить мужчине ребенка с целью привязать к себе этого мужчину и поиметь с него еще больше профита. Рожание ребенка, как результат якобы (!) обоюдного согласия. В большинстве случаев типичный недалекий тряпкокун просто поддается на многочисленные уговорки, сдается под оказываемым на него давлением со стороны пасии, её родителей, подружек и других окружающих его идиотов.
  - 3) Рождение ребенка, как осознанный выбор. Например, потому что пришло время и нужен наследник. Нужно кому-то передать свое дело, опыт, знания, умения, навыки и имущество. Заметь, что я специально не ставлю имущество первым в списке!Все остальное, а именно фразочки вроде: "Ребенок - это счастье", "Дети - цветы жизни", "Лапусик

послан на Б-гом", "Он будет в старости заботиться о нас" и т.п. – это самый что ни на есть ебанутый бред!

- "Родить не просто! Процесс родов очень болезненный!!!" – обожаю этот миф. И это в условиях современной медицины. Вот тебе пример того, как рожают в Африке, в лесу, без больниц, без подготовки: [https://youtube.com/watch?v=Nv5LEbY0\\_og](https://youtube.com/watch?v=Nv5LEbY0_og)
- Кстати, беременных баб можно доебывать больше чем обычных, у них пониженная не только физическая чувствительность, но и чувствительность к стрессу.
- Ещё один факт примечателен. Согласно статистике, с наркозами рожают не многие. Обычно это дамочки за границами; там и компетентных врачей больше. Русская же баба боязлива и предпочитает поорать, но не нанести "вред" младенцу... Но мы то знаем, что она скорее за себя боится, чем за младенца. А раз за себя, то какого черта от наркоза отказываться? Потому что не может позволить рожать в годной больничке.
- И речь тут не о том, что рожать нельзя, а о том, что некоторые особи строят вокруг этого культ, активно манипулируя своей физиологической функцией, с целью повысить свою значимость и стать центром вселенной, теща своё ЧСВ. А также, чтобы привязать к себе мужчину и поиметь с него профит, о чем уже было сказано чуть выше.
- То, что сейчас меньше рожают, т.к. экология намного хуже, чем, скажем, в Европе 17-19 вв – херня собачья. Не нужно сравнивать иммунитет среднестатистической бабы 17-19 вв и современной бабы и говорить, что сейчас все очень плохо. Что небо раньше было голубее, а трава зеленее... Почему ты тогда уровень медицины, питание, жилищные условия не сравниваешь, глупая? Была ли вообще медицина доступна для какой-нибудь задрипаной кухарки или прачки? Я уже не говорю про сельских женщин. А контрацептивы были доступны? Аборты вообще были практически недоступны. Да и какие тогда были аборты. Таким образом, для большинства женщин тех времен была характерна следующая схема: Залетела – рожай, сдохнешь во время родов – так тому и быть. При этом дамы рожали по 20 детей и чувствовали себя вполне нормально. А теперь рожают одного и то, такое ощущение, что через жопу. Это с наркозом и всеми остальными ништяками, а после ноют про всю героинскую херню. Алсо, из 10 детей тогда выживало 2-3 самых сильных. Хотя нет, скорее уж 6-7. Например, у Иоганна Себастьяна Баха, скажем, считалась неудачная семья: до 30 лет из 20 детей у него выжила ровно половина. Такие дела.

- Больных женщин много не из-за экологии, а из-за их ебанутости. Алкоголь наркотики, говеная жрачка, ибо лень нормальную приготовить, неправильный образ жизни, нарушенный режим сна и отдыха и др. Постоянно охуеваю, видя шлюх в колготках в январе. Вот и рожают тоже больных.

Убогое инфантильное дерьмо пихают лекарствами, чтобы родить на свет заведомо больное создание. А потом и это создание пихают лекарствами, чтобы оно не подошло, и выросло в неизвестно что, чтобы, в свою очередь, дать ещё более больное потомство. Замкнутый круг.

После этого всего горе-мать ещё и ноет о том, что "женский, блять, подвиг не ценят". Алсо, ненароком вспомнил фильм 300 спартанцев, где больных младенцев скидывали со скалы... Вот как-то так.

- "К функциям женщин прибавь воспитание детей" – не прибавлю, т.к. детей воспитывают оба родителя, а если воспитывает мать, то получается как раз ТП, единственная цель которой бохато выйти замуж, или сын тряпка, совершенно не приспособленный к жизни, подкаблучник. Так как в детских садах, школах и университетах одни бабы, то и воспитывают они из детей свое жалкое недовольное всем подобие. Особенно конечно в таком бабском обществе страдают мальчики, но это уже совсем другая история.
- Очень часто слышу фразу, что многие женщины действительно вкладывают много сил, средств и времени, чтобы дать жизнь ребенку, чтобы воспитать его, вырастить человеком. Нет, не многие. И это большая проблема! Каждый нормальный родитель должен это делать. Это его прямая обязанность! Но не нужно строить из себя героиню и призывать тем самым других женщин опробовать эту непростую роль. Запомни, курва, что рождение ребенка – это никакая не заслуга! И дите тебе ничем не обязано, а вот ты и твой ёбырь обязаны теперь, потому что это ваш осознанный или неосознанный выбор, и вы оба теперь несете ответственность. Большую ответственность! Если уж в тебя случайно кончили, то сама виновата – не перекладывай вину на других и не пытайся оправдать свой феерический FAIL.
- Кстати, мамашка, что ты противопоставишь тому факту, что многие мужчины успешно выросли, оставшись без материнской заботы и воспитываемые только мужчиной, например? Причем выросли более адаптированными к самостоятельной жизни, чем те, кто вырос, воспитываясь исключительно женщиной. Конечно, есть те, пусть единицы, но есть, кто выжил, и вырос, вообще без родителей, без их заботы, любви и т.д. Сироты, на которых всегда всем было поебать, за редким исключением. Особенно в этой стране поебать на них. Что ты на это скажешь, дырка? А я скажу, что женщина – это инкубатор и станок для сексуального удовлетворения мужчин. Это ваши основные и единственные роли.
- Детоубийца

БЛЯ, блядь, пошел бы и убил бы, замучал ребенка, растущего в семье дегенератов, под крылом пьющих родителей, в задроченной молодоженке. Одного из тех, что курит в школьном туалете и ругается матом. Да вот только посадят нахуй, а там можно оскотинится. Блядь, неужели меня даже обнять нельзя?!

- У твоей семьи будущего нет

вы родите ребенка. когда жирная сука будет брюхата вторым, ты подсядешь на героин. когда старшему будет 3 года, а младшему — 2, у тебя обнаружат рак крови в последней стадии. когда ты сдохнешь в страшных мучениях, твоя жирная жена продаст старшего ребенка на органы, чтобы не сдохнуть с голода и расплатиться с твоими барыгами за то, что ты им задолжал. кстати, мальчика будут звать Олег, но это не будет иметь значения. еще через 3 года она отдаст младшего, Петю, на панель и будет жить на эти деньги. через месяц Петю зарежут пьяные хачи, решив после секса позабавиться с худеньким бледным пареньком. твоя жирная сука будет пару дней побираться у метро, но потом ее забьют насмерть дубинками менты, страдающие от похмелья после свадьбы их коллеги. ваша ничтожная семья будет стерта с лица земли, как и было предназначено с самого начала времен. таким, как вы, нет места в Обществе.

кстати, у женившегося миллионера все будет хорошо =)

## Реакция

### Это кошмар!!!

Анонимус Птн 18 Дек 2009 17:00:06 №

Это кошмар!!!! (((((

И на этот сайт заходят подростки. Как вам не совестно, неуважаемые пользователи этого форума. У вас от безнаказанности поехала крыша. Неужели такие ресурсы могут быть доступны нашим детям. Как мать и просто как человек приложу все усилия для закрытия этого исчадия ада. Мерзко. Грязно.

Не буду спать, потому что не смогу уснуть. Увиденное здесь ни в какие рамки не лезет. И это пишут и смотрят наши дети!

Меня как-будто окунули в яму с нечистотами.

— Овуляшка

ну так сука не разрешай детям такое смотреть, а ежили он не разумны, то вините прежде всего себя

— Анон № 1

Не ты первая, не ты последняя. Пойди прыгни с крыши. Лурк бессмертен! Ave Lykmore!  
Ave Satana!

— Анон № 2